

大舰围

失业保险金九连涨,本月开始执行新标准

失业人员月底前将领到950元

补助金

本报9月1日讯(记者 周国芳 通讯员 杨元伦

夏天) 1日,从济南市社保局获悉,自今年7月1日起,济南市失业职工的失业保险待遇标准统一调整为每月950元。从本月开始按照新标准进行发放,已领取7,8月失业保险金的失业人员,将在本月按新标准由失业保险经办机构一并补发差额,9月底全部发放到位。

今年,济南市失业保险 金实现了"九连涨"。也就是 说,自2007年以来,济南市连 续第九次上调失业保险待遇 标准,并且实现了辖区内的 失业人员执行统一的失业保 险金标准。

据了解,调整前济南市辖区内的失业保险金执行标准不一。此前,历下区、市中区、天桥区、槐荫区、历城区辖区内的失业人员失业保险

金标准每人每月900元,章丘市、长清区、平阴县、济阳县、 商河县辖区内的失业人员失 业保险金标准每人每月850

只要是失业人员,就可享受失业保险待遇吗?据了解,要想领取失业保险金,失业人员和所在用人单位须在失业前累计缴费满一年才可享受失业保险待遇。只有因为非本人原因失业的,才能领失业保险金。

按照规定,失业人员失业前用人单位和本人累计缴费满一年不足五年的,领取失业保险金的期限最长为十二个月。累计缴费满五年不足十年的,领取失业保险金的期限最长为18个月。累计缴费十年以上的,领取失业保险金的期限最长为24个月。

值得注意的是,失业人

员在失业期间也可以享受城镇职工同等医疗保险待遇。 失业人员在领取失业保险金期间,参加职工基本医疗保险,享受基本医疗保险待遇,累计医疗保险缴费年限。失业人员应当缴纳的基本医疗保险费从失业保险基金中支付,个人不缴纳基本医疗保

险费。女性失业人员在领取

失业保险金期间可享受生育

在失业期间,失业人员还可享受职业培训补贴和职业介绍补贴。失业人员在一个失业期内享受的职业给训补贴标准最高不得超过800元。失业人员机构介绍职业的,可以享受机构介绍职业的,可以享受的职业介绍补贴。失业人员在一个失业期内享受的职业介绍补贴的标准最高不得超过200元。

相关链接

失业保险待遇 申领条件及流程

职工失业后,符合下列条件的,从失业保险基金中领取失业保险金:失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年的;非因本人意愿中断就业的;已经进行失业登记,并有求职要求的。

申领待遇流程如下:济南市户口的失业人员:失业人员失业前所在单位应在终处止缴费、中断劳动关系后,为职工办理审核等等。并在60日内进行网上申报。经审市失业信息等领条件的,由单位打印出《济南市失业保险金申领登记表》(一式两份),并提供解除或终止劳动合同证明,通知失业从员携带户口本、身份证(非济南户口需带心对张人员性证)到其户口所在地的劳动保障中心区就会工作的)区就后到户口所在县(市)区就会工作。然后到户口所在县(市)区就会工作。

本报记者 周国芳

●看您关心的

黑虎泉取水点 恢复开放

本报9月1日讯(记者 唐园园 通讯员 陈晓霞) 1日,记者从天下第一泉景区了解到,黑虎泉原取水点将于9月2日暂时恢复开放,同时开放的还有虎泉阁取水点和青龙泉取水点

每日清晨,黑虎泉取水边开建南日清晨,黑虎泉取水边开身的声音是济水水户。黑虎泉取水点,极大满望。今年水水,极大遇望。今年水水的愿望。今年水位持续降低至红色警戒下,为缓解保泉压力,黑虎泉水的原,景区暂时关闭了黑虎泉水水。

从七月份至今,连续多场的大范围有效降雨和保泉护泉措施,使泉水水位持续走高,黑虎泉黑虎啸天的景象已经持续多日,趵突泉水位目前已脱离黄色警戒线达到28.15米以上。1日,济南市水利局数据显示,当日趵突泉水位为28.20米,黑虎泉水位为28.14米。

1日,天下第一泉风景区发布通知称,黑虎泉取水点将于9月2日开放。同时开放的还有黑泉阁取水点。其中虎泉阁阁水点。其中虎泉阁阁水点位于黑虎泉上方虎泉阁阁近于黑虎泉上方虎泉阁阁近山入景区打水的居民。东市战场,大方便了从半边街阶城河青龙泉取水点也省去了市民在壁牙打水的困难。

据悉,泉水取水点在5月至 11月开放时间为6:00至20:00, 12月至4月为7:00至19:00。

假期乘坐雷锋车 军人可享受优惠

长途总站南北区 乘车有优惠

此外,总站南区也在日前 举办了一次以"铭记历史、缅 先烈、珍爱和平、开创未来"为 主题的纪念抗战胜利70周末是 的纪念抗战胜利70周在 在长廊摆放了纪念抗战胜利70 周年的宣传展板,引导旅歷利70 周年的宣传展板,引导旅歷初 "抗战胜利70周年纪念许愿动 近路名,以得到"纪念世界优 上客可以得到"纪念世界优 要车卡,享受购票9折优惠。





二环南路英雄山立交施工,工期三个月

6日起英雄山由南往北得绕行了

本报9月1日讯(记者

王皇) 1日,记者从济南市市政公用局获悉,9月6日零时将对英雄山路的二环的路至十六里河办事处路段南北方向半封闭施工。施工期间英雄山路由南向北车辆须从二环南路向东绕行对群路,或向西绕行七里山西路,阳光新路等道路,计划11月30日前完成该路段施工,解除封闭。

据介绍,根据二环南路 建设工程进度计划及施工 组织方案,拟于近日搭设高 架桥箱梁浇筑满堂支架,对 英雄山路立交北段最后两 联高架桥展开施工。记者了 解到,英雄山立交北接顺河 高架南延工程。今年济南市 市政公用局相关负责人曾表 示,顺河高架南延工程预计 10月底前开工,采取北侧地 道和南侧高架结合的形式建 设。一期工程将先实施南侧 高架桥建设,预计明年完工。 不过与顺河高架南延相接之 前,英雄山立交北段仍将架



英雄山立交桥施工绕行方案。 济南市市政公用局供图

空待接。若顺河高架南侧高架按预计时间开工,英雄山路交通将受交通影响。

为确保车辆和行人安全,结合英雄山路南段车辆通行情况,经与交警部门研究,定于9月6日零时开始对

英雄山路的二环南路至十 六里河办事处路段南北方 向半封闭施工。

施工期间英雄山路自 北向南车辆正常通行,由南 向北车辆须从二环南路向 东绕行舜耕路,或向西绕行 七里山西路、阳光新路等道路,计划11月30日前完成该路段施工,解除封闭。公交车辆运行线路调整情况具体由公交单位解释发布。施工期间,出行前安排好出行路线。

燃气危旧管网改造

泺源大街纬一路即将开工

本报9月1日讯(记者 张玉岩 通许员 李靖)

9月4日开始,济南港华多处危旧燃气管道改造工程即将开工。届时,胜利大街、复兴大街机动车道实行全封闭施工;建国小经三路、德胜南街机动车道实行半封闭施工。同时,七一路燃气新建燃气管道工程也将开工建设,北向南机动车道实行半封闭施工。

泺源大街横穿改造时 间为9月7日—9月16日,夜 间施工,开挖路段,白天敷设钢板保证车辆正常通行。 结一路改造时间为9月4日—10月13日,其中经十路至经八路段9月20日前竣工;经八路至经七路段采用夜间施工,开挖路段采用夜间施工,开挖路段白天敷设钢板保证车辆正常通行。

9月7日开始,济南港华 燃气有限公司将对胜利大 街、复兴大街、建国小经三 路、德胜南街原灰口铸铁天 燃气管道进行改造施工。胜 利大街改造工程北起经七路南至经八路,全长660米;复兴大街改造工程北起经七路南至建国小经三路,全长280米;建国小经三路改造工程西起纬一路东至胜利大街,全长260米;德胜南街改造工程西起胜利大街,全长260米。德胜间为9月7日—11月26日。施工期间,胜利大街,复兴大街机动车道实行全封闭施工;建国小经三路、德胜南街机动车道

实行半封闭施工。

9月7日一9月16日,济 9月7日一9月16日,济 有世少9月16日,济 新建华将在七一路进程南 建燃气管道施工。工程电报。 时间,全长110米。 5年110米。 5年1